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 Закон України «Про освіту» (2017 
 Національна стратегі розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року (2013)
 Концепції Нової української школи (2018), Концепції розвитку 

педагогічної освіти (2018)
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інформатизації» (1998)



Шість ключових тенденцій цифрової 
трансформації, що впливають на освіту

 доповнена/віртуальна/змішана реальність 
 набір пристроїв у класі
 цифровий простір для навчання
 штучний інтелект
 персоналізоване навчання
 гейміфікація



Досліджують питання цифрового 
середовища:

Дж. Гібсон, У. Мейс, Т. Менг,М. Турвей, В. Ясвін
В. Биков, Ю. Жук, Г. Балл, І. Бех, В.Лапінський, 
Є. Бондаревська, С. Максимова, О. Пєхота, 
В. Рибалка, В. Семиченко, В. Сєріков, 
С. Сисоєва, М. Кадемія., І. Шахіна, 
Л. Карташова, Л.Панченко, О.Пінчук, О.Овчарук,
І.Іванюк, Л. Фамілярська, С.Литвинова, 
О.Гриценчук, О.Кравчина, І.Малицька та ін.

виокремлюють освітнє середовище, як частину життєвого, 
соціального середовища людини, що виявляється у сукупності усіх 

освітніх факторів, які безпосередньо або опосередковано 
впливають на особистість у процесах навчання, виховання та 

розвитку; є певним виховним простором, екосистемою, де 
здійснюється розвиток особистості



Узагальнення щодо інформаційно-
освітнього середовища:

системно організована сукупність інформаційного,
технічного, навчально-методичного забезпечення, нерозривно
пов’язана з людиною як суб’єктом освітнього процесу;
системно організована сукупність освітніх установ і органів
управління, банків даних, локальних і глобальних
інформаційних мереж, книжкових фондів бібліотек, систему їх
предметно-тематичної, функціональної і територіальної
адресації і нормативних документів, а також сукупність
засобів передачі даних, інформаційних ресурсів, протоколів
взаємодії, апаратно-програмного й організаційно-
методичного забезпечення, що реалізовують освітню
діяльність; педагогічну систему та її забезпечення
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